
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Делегація Московського Патріархату зустрілася
з Предстоятелем Грузинської Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 19.05.2026. 18 травня 2026 року делегація Руської Православної
Церкви, яка перебуває в Грузії для участі в заходах, приурочених до інтронізації нового
Предстоятеля Грузинської Православної Церкви, відвідала урочистий прийом у Грузинській
Патріархії, влаштований від імені Святійшого і Блаженнішого Католикоса-Патріарха всієї Грузії Шио
III. 

 У прийомі взяли участь Блаженніший Митрополит Чеських земель і Словаччини Ростислав, члени
Священного Синоду Грузинської Православної Церкви та присутні на урочистостях представники
Александрійської, Антиохійської, Руської, Сербської, Болгарської, Елладської, Польської та



Албанської Православних Церков. Від Руської Православної Церкви на прийомі були митрополит
Тверський і Кашинський Амвросій і заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв’язків
Московського Патріархату протоієрей Ігор Якимчук, а також клірик Руської Православної Церкви в
м. Тбілісі протоієрей Володимир Алєксандров. 

 Тепло вітаючи високих гостей, Патріарх Шио подякував їм за участь в урочистостях, в чому він
вбачає знак підтримки Грузинської Православної Церкви в непростий для неї період зміни
Предстоятеля. Патріарх Шио зазначив, що його попередник, спочилий Католикос-Патріарх всієї
Грузії Ілія II за довгі роки свого предстоятельства підняв її на велику висоту. Новому Главі
Грузинської Церкви належить підтримати цей високий рівень служіння, у зв’язку з чим він
попросив молитися за нього і за його паству. Головним своїм завданням новообраний Католикос-
Патріарх Шио назвав зміцнення єдності єпископату, духовенства і мирян на основі спадщини
Патріарха Ілії. 

 Митрополит Амвросій звернувся до Святійшого і Блаженнішого Католикоса-Патріарха Шио III з
вітальним словом, передавши йому привітання Святійшого Патріарха Московського і всієї Русі
Кирила. 

 У своєму виступі владика Амвросій також зазначив, що в Руській Православній Церкві з
особливою повагою і любов’ю шанують пам’ять блаженноспочилого Католикоса-Патріарха всієї
Грузії Ілії II, гідним наступником якого став Святійший і Блаженніший Шио III, а також глибоко
шанують численних грузинських святих, які просіяли своїм життям і подвигами. Ієрарх висловив
надію на те, що відносини Московського і Грузинського Патріархатів будуть зміцнюватися, і
побажав Предстоятелю Грузинської Церкви Божої допомоги у його високому служінні. 

 Після завершення прийому Католикос-Патріарх Шио III вручив членам делегацій пам’ятні
подарунки. 

 Того ж дня гості з Помісних Православних Церков були прийняті Президентом Грузії М.
Кавелашвілі. 

 У Тбілісі митрополит Тверський і Кашинський Амвросій та протоієрей Ігор Якимчук у супроводі
протоієрея Володимира Алєксандрова відвідали місце, де жив преподобний Гавриїл (Ургебадзе),
помолившись у храмі, власноруч створеному преподобним у дворі його рідного дому. Потім
митрополит Амвросій і супроводжуючі його особи відвідали російський Олександро-Невський
храм, де помолилися на гробниці святителя Зиновія (Мажуги), в схимі Серафима, митрополита
Тетрацікаройського, а також звершили літію на могилі архімандрита Віталія (Сидоренка). 



 Для гостей з Помісних Православних Церков було організовано паломництво до святинь
кафедрального собору Светіцховелі давньої столиці Грузії м. Мцхета та розташованого неподалік
монастиря Самтавро, де спочивають мощі святих рівноапостольних грузинських царів Міріана і
Нани, а також преподобного Гавриїла Самтаврійського. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/94298/
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